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3AJAYM 11O PU3UKE

1.2.KuHemaTHKa BpamaTejJbHOI0 ABHKEHHUSI TBEPAOIO Tejia

3agaua 1.2-01. Koneco pagnyca R = 0,1 M Bpaimaercsa corjiaCHO YpaBHEHHUIO:
9=A+Bt+Ct*,

rae ¢(t) — yrom moBopoTta koneca, A=rn/3 pan; B=-2r pan/c; C=nx pam/c’.
Kakune knHEMaTHYEeCKUE XapaKTEPUCTUKH (YTIIOBYIO CKOPOCTh U YTIIOBOE YCKOPEHHUE)
Oy#eT uUMeTb KOJeCO B MOMEHT BpeMeHu f =2 ¢? OnpenenuTs A8 TaHHOTO

MOMCHTa BPCMCHH CKOPOCTb, a4 TAKXC TAHICHIOHAJIbHOC, HOPMAJIbBHOC M IIOJIHOC
YCKOPCHHUS TOYCK, JICKAIINX Ha O6OI[C KoOJIecCa.

Hano: PEIMEHUE
2,
¢=A+Bt+Ct",; Ilnan: omnpenenuTh IOJOKEHHE KojJeca B MOMEHT
A=m/3 pax; BPEMEHU [} ; ONPEIEIUTh 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHU yIJI0BOU
- 9
B—_2 / CKOPOCTH M YIJIOBOI'O YCKOPEHHSI KOJeca, OIPEACIUTH
=—2m pal/c; o
pazve, 3HA4YCHHUs YIJIOBOM CKOPOCTH H YIJIOBOTO YCKOpPCHHS B
2,
C=m pan/c’, MOMCHT BPEMCHH [;; MCCICIOBATh XapaKTCp BpaAlICHUS B
=2 MOMEHT BPEMEHHU [, ; ONIPEACIUTh KHHEMATHIECCKHUE XapaKTe-
L C. 1
w(t), e(t,) —? pPUCTHKM TO4YeKk 000Aa Kojeca B MOMEHT BPEMEHHU 1
1)>el) =

, | TOKa3aTh Ha HEPTEKE BEKTOPBI CKOPOCTH M YCKOPEHUIA
Vi), a.(t),a,(t) =" BLIOPaHHOM TOYKH 000712 KoJeca.

1. Onpenensem no0KEHUE TEla B MOMEHT BPEMEHH .

Jlns mcclienoBaHUs BpalaTeIbHOTO JBIDKCHHS TBEPIOIO Tela JOCTAaTOYHO
pacCMOTpETh BpAIICHHE CEYCHHsS Teja IUIOCKOCTBIO, TEPICHIUKYISIPHOU OCH
BpaIllecHUsS, OTHOCHTCIBHO TOYKH TIEPECCUYCHUS IUIOCKOCTH W och. Jlid
paccMaTpWBaeMOro B 3ajJade Kojieca TaKUM IUIOCKAM CEYCHHEM SBISICTCS KpYT,
BpallaroIuiicss BOKpyr cBoero tentpa O (puc. 1).

Vron MMoBOpOTa @ TCJjIa YCIIOBUMCA OTCHHUTHLIBATH OT npoxozmmeﬁ uepe3 OChb

BpallleHUsI TOpPU3OHTaIbHOM Tmockoctu (cinen OP nHa puc. 1). I[logsuxkHyro
IJIOCKOCTh [JIsI OTCUETA yIJIa ¢, HEU3MEHHO CBSI3aHHYIO C KOJIECOM, YCIOBHMCH
MpOBOAUTH uepe3 paauyc kpyra (cien OM wa puc. 1). Hampapienue
MOJIOKUTEIBHOTO OTCYETA yIJIa MOBOPOTA MIPUMEM MPOTUB YACOBOW CTPEIIKHU.
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Puc. 1.

HaXOI[I/IM 3HAYCHHUC yrIJia IOBOPOTA AJIdI MOMEHTA BPEMCHU tl .

o(t)=A+ Bt +Ct}; (1)
(o(tl):%—27r-2+7r-22:% pan=60°.

2. OnpenensieM 3aBUCUMOCTh YTIIOBOW CKOPOCTHU KOJIECA OT BPEMEHMU.
w=p=B+2Ct. (2)
VYrioBast CKOPOCTb JINHENHO 3aBUCUT OT BPEMEHH.
3. OnpenernsgemM 3aBUCHMOCTbD YIJIOBOTO YCKOPEHMS KOJIECa OT BPEMEHH.
e=w0=2C. 3)
VYTII0BO€ YCKOPEHHE HE 3aBUCUT OT BDEMEHHU: & = CONSt .

4. OnpenensieM YUCIOBBIE 3HAYEHUS YITIOBOM CKOPOCTH M YIIIOBOTO YCKOPEHHUS
B MOMEHT BPEMEHU #; U UCCIECAYEM XapaKTEp JBIKCHUS.

w=-2-314+2-3,14-2=2.3,14(=1+2) = 6,28 pam/c;

£=2-3,14=6,28 pan/c’.



@(t,) >0, crenoBareiabHO, KOJECO B MOMEHT BPEMEHHM { Bpalaerci B

HalpaBlIEHUH TOJIOKUTEIBHOTO OTCuéTa yrjia MOBOPOTa, T.€. MPOTHUB YACOBOU
CTPEJIKH.

g(t,)>0; 3HAKM 4YMCIOBBIX 3HAYEHUH YIVIOBOM CKOPOCTH U YIJIOBOTO
YCKOPEHHUSI COBIMAJAIOT, CIE€J0BATEIbHO, B MOMEHT BPEMEHHU f, KOJECO COBEpIIAET
YCKOpPEHHOE BpallleHuE.

5. OnpenensieM MOy KHHEMAaTUYECKUX XapaKTEPUCTUK TOUYEK 000/1a Kojeca
B MOMCHT BPEMCHHU ;.

[lockonbKy Bce TOYKM 000718 MMEIOT OJMHAKOBBIE MOJIYJIM CKOPOCTEH H
YCKOPEHMM, i1 MX pacy€éTa MOKHO BBIOpaTh JIOOYI0 TOUYKY, PaCIOJIOXKEHHYIO B
IJIOCKOM CEYEHUHU Ha paccTosiHuU R OT ocu BpamieHusi. BoiOupaem Touxky M (cwm.
puc. 1).

Monaynb CkOpocTH TOUKU M:

V =wR; 4)
V =6,28-0,1=0,628 wm/c.
Monyiib TAHT€HIUAIBHOTO YCKOPEHUS TOUKH M:
a, =¢&R; )
a. =6,28-0,1=0,628 m/c’.
Mozayne HOpMaJIBHOTO YCKOPEHUS TOUKU M:
a =w’R; (6)
a,=6,28"-0,1=3,944 m/c’.

Monyib IOTHOTO YCKOPEHUS TOUKU M:

a=,\a +a; (7)

a=+/(0,628)" +(3,944) =3,994 w/c’

OCHOBHOM BKJIa]l B IOJTHOE YCKOPEHUE TOYKU M BHOCUT HOPMAJIbHOE YCKOPEHHUE, T.K.
a,>>a..



6. Iloka3piBaeM Ha YepTEkKEe HANPABICHUSA CKOPOCTH M YCKOPEHUN TOYKH M
B MOMEHT BpeMeHH £, (puc. 2).

Puc. 2.

CkopoCTh HalpaBii€Ha NEPIECHAUKYISAPHO OTpe3Ky OM B CTOPOHY BpallleHUA
nucka. HampaBiieHME TaHTE€HIHAIBHOTO YCKOPEHHS MPU YCKOPEHHOM JBUKCHUU
COBITAJaCT C HANPABICHUEM CKOpOCTH. HopMalibHOE YCKOpEHHE HaIpaBIEHO K
ueHtpy O, MO3TOMY €ro Ha3bIBAIOT TAKXKE LEHTPOCTPEMUTEIBHBIM YCKOPEHHUEM.
ITonmHoe yckOpeHHE ABISETCS TEOMETPUYECKOM CYMMOM TAaHT€HUHAIBHOTO U
HOPMAJIBHOTO YCKOPEHUH.

OrtBet. B MOMeHT Bpemenu ¢, =2 c:

— MOJYJIb YTJIOBOM CKOPOCTH Koseca: o = 6,28 pan/c;
— MOZyIb YITIOBOTO YCKOPEHHs Komeca: € = 6,28 pam/c’;

— KOJIECO YCKOPEHHO BpalllaeTCsl B HAMPABJICHUH TOJIOXKHUTEIBHOTO OTCUETa yria
MOBOPOTA;

— MOJYJb CKOPOCTH TOYEK 0002 koseca: V' =0,628 m/c;

— MOJyJIb TAHT€HIMAIIBHOIO YCKOPEHH ToYeK 00oaa koneca: a, =0,628 m/c%;
— MOAYJIb HOPMAJILHOTO YCKOPEHUs Touek 00oaa koneca: a, = 3,944 m/c%;

—  MOZyJIb TIOJHOTO YCKOPEHHs TOUeK 060/a Koneca: a = 3,994 m/c’;

— HaIpaBJIEHUS BEKTOPOB CKOPOCTH M YCKOPEHUH MOKa3aHbl Ha puc. 2.
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